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TURISTICKÝ REGION ČESKÝ RÁJ je území geograficky vymezené spojnicí 
měst Mladá Boleslav, Mnichovo Hradiště, Hodkovice nad Mohelkou, Železný 
Brod, Semily, Nová Paka, Jičín, Kopidlno, Sobotka a Dolní Bousov. Na jeho plo-
še leží nejstarší česká Chráněná krajinná oblast, založená roku 1955.

 ČESKÝ RÁJ je jedinečný vysokou koncentrací přírodních krás a četných his-
torických památek. Odlišný vzhled má severní část regionu, tvořící geologicky 
pestrý přechod k horským masivům Krkonoš a Jizerských hor. Na jihu pak česká 
křídová pánev klesá směrem k Polabí. Pro svou rozmanitost a geomorfologic-
kou pestrost bylo území Českého ráje  vyhlášeno jako první v republice českým 
geoparkem a současně patří mezi Globální geoparky UNESCO.

 Je také krajinou, kde lze ještě nalézt místa, na nichž jako by se zastavil čas. 
Malebné roubené chaloupky, pasoucí se stáda krav, ovcí či koní, vůně sena. I to 
je Český ráj!

 Návštěvníci, kteří upřednostňují návrat k přírodě a tradicím, mohou využít 
k ubytování rodinné farmy i venkovské chalupy a mají také možnost poznat řadu 
tradičních řemesel, jako je šperkařství, kamenářství, sklářská a bižuterní výroba 
a další. V regionu lze ochutnat zdejší potravinářskou produkci. Kromě husté 
sítě značených cest pro pěší turistiku a cykloturistiku čekají návštěvníky zážitky 
z jezdectví. Jízdárny a farmy nabízejí jednotlivcům i organizovaným skupinám 
možnost poznat tento krásný kraj z koňského hřbetu.

krajina s tradicí…

SDRUŽENÍ ČESKÝ RÁJ je orga-
nizací pro rozvoj cestovního ruchu 
v turistickém regionu Český ráj. Je 
neziskovým sdružením právnic-
kých osob – měst a obcí i pod-
nikatelských subjektů z regionu. 
K prezentaci a propagaci turistic-
ky významného území koordinuje 
marketingové aktivity, tvorbu 
turistických programů, produktů 
a projektů. Jedním z nich je také 
Regionální produkt Český 
ráj.

 Hledáte výjimečně dobré lahůdky a osvěžující nápoje pro váš stůl? Chcete 
si svůj dům či byt vybavit zajímavými doplňky? Toužíte po originálním šperku 
nebo doplňku vašeho šatníku? Tak právě pro vás máme tip na zdravé potra-
viny a originální výrobky, pro které nemusíte jezdit daleko. Tyto poctivé vý-
robky z Českého ráje poznáte díky značce Regionální produkt Český ráj. 
Značku vytvořilo Sdružení Český ráj ve spolupráci s dalšími partnery v regionu 
s cílem podpořit a propagovat místní výrobky. Tato registrovaná ochranná 
známka je místním výrobcům propůjčována od roku 2007 při splnění kritérií, 
která zohledňují především původ výrobku v regionu, originalitu, ekologickou 
šetrnost a podíl ruční práce. Značka umožňuje spotřebitelům poznat kvalitní 
zboží, jehož nákupem podpoří místní výrobce, a tím i svůj region. Turistům 
a návštěvníkům Českého ráje pak nabízí suvenýry a dárky v podobě tradičních 
výrobků. Hlavním smyslem regionálního značení je podpora lokální ekonomi-
ky s důrazem na tradice, kvalitu a ekologickou šetrnost. Neméně významné je 
také silnější propojení místní produkce s oblastí cestovního ruchu a gastrono-
mie.

 Internetové stránky www.regionalniprodukt.cz obsahují podrobné 
informace o značce „Regionální produkt Český ráj“ a jejích nositelích. Jsou 
zde tipy kde nakoupit regionální produkty, dále novinky a pozvánky od re- 
gionálních výrobců. Nechybí ani užitečné informace o certifikaci pro uchazeče 
o značku Regionální produkt Český ráj.



 – kontakt,  – ukázky výroby (vždy po telefonické domluvě),

 – prodej přímo ve výrobně
 – kontakt,  – ukázky výroby (vždy po telefonické domluvě),

 – prodej přímo ve výrobně

KATALOG REGIONÁLNÍCH VÝROBCŮ 
VÝROBKY S DUŠÍ ČESKÉHO RÁJE

KATALOG REGIONÁLNÍCH VÝROBCŮ 
VÝROBKY S DUŠÍ ČESKÉHO RÁJE

Vysvětlivky k piktogramům:Vysvětlivky k piktogramům:

54

Ateliér, galerie a prodejna Cidlina, Cidlina 7, 507 13 Železnice
Galerie a prodejna Jičín, Valdštejnovo náměstí 4, 506 01 Jičín

 603 866 791, studio.keramiky@post.cz, www.fler.cz/mago
https://www.facebook.com/keramika.mago/ 

https://www.facebook.com/mago.cidlina     

Keramická dílna Evy a Luďka Skoblíkových se v roce 2004 spolu se svými majiteli, toužícími 
po klidném prostředí pro život i tvorbu, přestěhovala z rušného pražského Karlína (kde 
od roku 1990 provozovali Studio keramiky) do malé východočeské vesničky Cidlina nedale-
ko Jičína. Společně zde citlivě zrekonstruovali starobylý venkovský dům ze 17. století, jehož 
nemalou část zabírá i jejich keramická dílna. Z Prahy si přinesli nejen mnohaleté řemesl-
né, výtvarné i pedagogické zkušenosti, ale i nový koncept své tvorby, který neměl do té 
doby to pravé zázemí a autentické ukotvení. Po desetiletí sbírali staré venkovské nádoby 
(bábovky, pekáče, mísy, hrnce, krajáče… ) a právě nyní přišel ten pravý čas pro jejich zno-
vuzrození. Vznikla Keramika-Mago. Vedle užitkové keramiky se manželé Skoblíkovi věnují 
i keramice zahradní a dekorativní. Techniky se tu střídají a doplňují. Něco je točeno, něco 
modelováno, a pokud to podporuje záměr autora, tak jedno doplňuje druhé. To, co je však 
spojuje, je úcta k tradičním tvarům, materiálu, poctivému řemeslu a chuť toto milované 
řemeslo (životní lásku) posunout o kousek dál.

UŽITKOVÁ KERAMIKA
STUDIO KERAMIKY – EVA A LUDĚK SKOBLÍKOVI [1]

Družstvo umělecké výroby Granát 
je největším výrobcem originál- 
ních šperků s českými granáty více 
jak 60 let. Vlastní doly pro těžbu 
granátové suroviny. Výrobky mů-

žete zakoupit v družstevních 
prodejnách v Turnově, Praze, 
Českých Budějovicích, Českém 
Krumlově a v Liberci. Družstvo 
také provozuje vlastní gale-
rii s pravidelnými výstavami 
a ukázkami zpracování dra-
hých kamenů. 

Zákaznické centrum – Galerie Granát, 
Náměstí Českého ráje 4, 511 01 Turnov  737 206 691 

www.granat.cz , www.granat-shop.cz  

ŠPERKY S ČESKÝM GRANÁTEM
GRANÁT, D. U. V., TURNOV
…ORIGINÁL JE JEN JEDEN [2]

Ladislava Růžičková vyrábí cí-
nové džbány, korbele, poháry, 
cukřenky a vázy, petrolejové 
lampy, plastiky a šperky celocí-
nové i s minerály. Dále se věnuje 
zakázkovému odlévání plaket, 

znaků a prezentačních předmětů pro obce, firmy, spolky 
apod. Na zakázku zhotoví Vámi požadovaný motiv. Možnost 
návštěvy a ukázky výroby po dohodě.

Radvánovice 72, 511 01 Turnov

 736 487 177, info@cinarstvi.net
www.cinarstvi.net , www.fler.cz/cinarka     

AUTORSKÁ I ZAKÁZKOVÁ VÝROBA LITÉHO CÍNU, 
ORIGINÁLNÍ VOLNÁ TVORBA
CÍNAŘSTVÍ LADISLAVA RŮŽIČKOVÁ [3]



 – kontakt,  – ukázky výroby (vždy po telefonické domluvě),

 – prodej přímo ve výrobně
 – kontakt,  – ukázky výroby (vždy po telefonické domluvě),

 – prodej přímo ve výrobně

KATALOG REGIONÁLNÍCH VÝROBCŮ 
VÝROBKY S DUŠÍ ČESKÉHO RÁJE

KATALOG REGIONÁLNÍCH VÝROBCŮ 
VÝROBKY S DUŠÍ ČESKÉHO RÁJE

Vysvětlivky k piktogramům:Vysvětlivky k piktogramům:

76

Rodinná firma Wranovský již dlouhá léta ručně vyrábí světově proslulé české křišťálové lus-
try. Ručně vyráběnými produkty navazuje na proslulost tradičního místního řemesla a šíří 
slávu české sklářské výroby po světě. Firma se specializuje na zakázko-
vou výrobu, zákazníkům nabízí širokou škálu křišťálových, mosazných 

a moderních lustrů včetně dekorativní-
ho křišťálového skla a bižuterie.

Vesecko 490, 511 01 Turnov

 608 377 533, 775 552 223, info@wranovsky.com
www.wranovsky.com     

KŘIŠŤÁLOVÉ LUSTRY WRANOVSKÝ
JOSEF WRANOVSKÝ [4]

Výtvarnice Kamila Parsi Žďářská vytváří jedinečné objekty 
s květinovými či figurálními motivy. V jejím ateliéru v Rohlinách 
naleznete také bohatou kolekci skleněných 
šperků, květin a nepřeberné množství drob-
ných závěsných dekorací  i jiných zajímavos-
tí. Její díla můžete nakoupit také v e-shopu.

Rohliny 39, 511 01 Turnov

 481 313 197, 777 937 484, info@parsi-glass.com
www.parsi-glass.com     

SKLENĚNÉ ŠPERKY, DEKORATIVNÍ VÝTVARNÁ DÍLA
PARSI GLASS – KAMILA PARSI ŽĎÁRSKÁ [5]

Paní Leona Čapková se výrobou vinutých skleně-
ných perlí zabývá již více než 20 let. Z perlí dále 
vytváří vlastní šperky – náušnice, náramky, náhr-
delníky, sady. Další výrobou jsou skleněné minia-
turky a figurky. Vše můžete zakoupit přes e-shop 
www.perlea.cz.

Malá Skála 161, 468 22 Malá Skála

 607 869 023, info@perlea.cz
www.perlea.cz   

VINUTÉ SKLENĚNÉ PERLE, MINIATURY, PŘÍVĚSKY
PERLEA – LEONA ČAPKOVÁ [6]

Záhoří – Pipice 34, 513 01 Záhoří

 603 707 251, paterova.helena@seznam.cz
www.tyche-glass.cz  

AUTORSKÝ SKLENĚNÝ ŠPERK
HELENA PATEROVÁ [7]

Iveta Valentová se zabývá výrobou skleněných fi-
gurek, vinutých perlí a šperků. Její originální výrob-
ky můžete zakoupit v obchodě s regionálními pro-
dukty v Semilech, kde je možné zhlédnout i ukázky 
bižuterní výroby, drátování a dalších tradičních ře-
mesel. Obchod najdete v Semilech v ulici Husova 2. 

Nedvězí 49, 512 01 Slaná

 608 028 477, ivvall@tiscali.cz

   

SKLENĚNÁ BIŽUTERIE, VINUTÉ PERLE A FIGURKY
IVETA VALENTOVÁ [8]

Zahrada „bylinky z ráje“ s přibližně 60 druhy léčivých bylinek a s nejméně 200 keříky 
levandule se nachází mezi loukami nad Malou Skálou. Čarovné bylinky jsou zde pěstovány, 
sklízeny a zpracovány dle starých receptur a rituálů. V sezoně nakoupíte bylinky, bylinné 

škapulíře, maceráty, vykuřovadla, rostlinná mýdla a marmelá-
dy s bylinkami i keramiku s dekorem bylin. Přijďte na Levandu-
lobraní nebo podobné akce, jejichž termíny najdete na webu. 

Sněhov 689, 468 22  Železný Brod

 603 492 920, lida.vondrova@volny.cz
www.bylinkyzraje.cz     

PRODUKTY Z BYLIN
LUDMILA VONDROVÁ [9]
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Keramická chráněná dílna Ráj pohody nabízí originální 
Packou keramiku, výrobky z pedigu, loutky a celou řadu 
dalších produktů včetně výroby na zakázku. 

Keramická chráněná dílna Ráj pohody, Stanislava Suchardy 65, 509 01 Nová Paka 2

 775 569 306, eshop@rajpohody.cz
www.rajpohody.cz     

KERAMIKA
KERAMICKÁ CHRÁNĚNÁ DÍLNA RÁJ POHODY [10]

Paní Silvie Košková šije oděvy z látek 
vyrobených v České republice, které 
zde mají dlouhou tradici: z kanafasu, 
z modrotisku, ale i z potištěné bavlny, 
manšestru nebo sametu. Inspiraci pro 

svoji tvorbu hledá 
v tradičním lido-
vém oděvu a při 
zpracování se sna-
ží dodržovat tradiční krejčovské postupy. Chtěla by, aby její oděvy byly 
příjemné na dotek, pohodlné na nošení, pěkné na pohled a aby dlou-
ho vydržely. S jejími výrobky se můžete setkat na řemeslných trzích 
v blízkém i vzdálenějším okolí. Po domluvě ji můžete také navštívit 
v její dílně na Malé Skále. 

Vranové 1. díl, č. p. 83, 468 22 Malá Skála

 603 176 665, silvie.koskova@havasi.cz
www.havasi.cz, www.fler.cz/havasi, www.facebook.com/havasicz  

ODĚVY Z TRADIČNÍCH MATERIÁLŮ 
SILVIE KOŠKOVÁ HAVASI – ODĚVNÍ MANUFAKTURA
ŠIJEME PRO VÁS S LÁSKOU A ÚCTOU K TRADICI [11]

Dřevěné kliky z naší rodinné dílny chtějí pohla-
dit a zahřát na duši. Vyrábíme je výhradně ruč-
ně a zákazníci si je vybírají do rozličných domů 
a k různým dveřím. Je jedno, zda mají obyčejné, 
staré, nebo moderní dveře. Máme radost, když 
nám někteří zpětně sdělují, že každý, kdo k nim 
přijde domů, si ze všeho nejdříve všimne dře-
věných klik. V současné době používáme tyto 
domácí dřeviny: jilm, dub, ořech, třešeň, jasan, 
švestka. Po dohodě nabízíme možnost návště-

vy a případ-
ně společné 
výroby vlast-
ní kliky.

Nová Ves nad Popelkou 147, 512 71 Nová Ves n. Pop.

 608 355 071, vodickovi@drevene-kliky.cz
www.drevene-kliky.cz     

DŘEVĚNÉ KLIKY
MAVLNKA - MAREK a VERONIKA VODIČKOVI [12]

Mýdla se tu vyrábí  
ručně z bylin, rostlin-
ných a éterických ole-
jů tradiční metodou 
„za studena“, díky 
které lze v mýdlech 
beze změny zachovat 
blahodárné vlastnosti 
použitých ingredien-
cí. V nabídce můžete 
najít mýdla s jedním druhem byliny, směsí či pevné mý-
dlové šampony. Mýdla zakoupíte v sezonním krámku na 
adrese Malá Skála 191, na farmářských a řemeslných jar-
marcích nebo přes e-shop: www.mydlarnavraji.cz.

Malá Skála 192, 468 22

 777 320 489, maloskalskamydlarna@email.cz
www.mydlarnavraji.cz  

PŘÍRODNÍ BYLINNÁ MÝDLA A ŠAMPONY
MALOSKALSKÁ MÝDLÁRNA – MÝDLÁRNA V RÁJI [13]
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DALŠÍ NOSITELÉ ZNAČKY REGIONÁLNÍ PRODUKT ČESKÝ RÁJ
V KATEGORII ŘEMESLNÉ VÝROBKY

15. KERAMIKA – ZDENKA BALADRÁNOVÁ 
Žďár 84, 294 12 Žďár, 326 789 084, 728 730 466, chalupa63@seznam.cz

16. HÁČKOVANÉ KLOBOUKY A ČEPICE – MARTINA BAŇASOVÁ 
Železný Brod 826, 468 22 Železný Brod, 484 350 826, 721 473 063, 
martina.banasova@volny.cz

17. UŽITNÉ A DEKORATIVNÍ VÝROBKY Z OROBINCE – IVETA DANDOVÁ 
Smetanova 580, 295 01 Mnichovo Hradiště, 723 301 963, orobinec.iveta@seznam.cz

18. KABELKY A TEXTILNÍ MÓDNÍ DOPLŇKY – KLÁRA FIŠEROVÁ 
Čapkova 958, 511 01 Turnov, 604 333 378, klara.fiserova@email.cz

19. LÁTKOVÉ HRAČKY A DEKORATIVNÍ VÝROBKY – ROZTOMILOSTI, 
MARTINA HOFMANOVÁ 
3. května 929, 509 01 Nová Paka, 724 742 857, marthof@seznam.cz

20. ŠPERKY S ČESKÝMI GRANÁTY, VLTAVÍNY A OLIVÍNY – LUBOMÍR JANKŮ 
Mírová pod Kozákovem – Chutnovka 60, 511 01 Turnov, 721 424 472, 
ceskygranatvltavin@email.cz

21. VINUTÉ PERLE, ORIGINÁLNÍ BIŽUTERIE A SKLENĚNÉ FIGURKY – 
LAMPGLAS, S.R.O. 
Štefánikova 520, 468 22 Železný Brod, 777 987 070, info@lampglas.cz

22. KLASICKÉ ČESKÉ ROUBENKY A POLOROUBENKY – ROBERT LOPOUR 
Vyskeř 40, 512 64 Vyskeř, 606 276 003, robert.lopour@seznam.cz

23. AUTORSKÉ HUTNÍ SKLO, PLASTIKY, TĚŽÍTKA, ŠPERKY – TOMÁŠOVA HUŤ, 
TOMÁŠ OLIVA, ROMANA OLIVOVÁ 
Horecká 854, 468 22  Železný Brod, 603 522 079 (T. Oliva), 603 522 076 (R. Olivová), 
tomasoliva.tomasovahut@seznam.cz

24. RYTÉ SKLO – GLYPTIC, LUCIE PEJCHOVÁ 
Štefánikova 869, 468 22 Železný Brod, 604 853 184, glyptic@email.cz

25. VITRÁŽE – DAVID ROSKOVEC 
Hrubá Horka 86, 468 22 Železný Brod, 602 590 916, david.roskovec@seznam.cz

26. SKLENĚNÉ FOUKANÉ FIGURKY – KAREL SOBOTKA 
Těpeře 64, 468 22 Železný Brod, 606 127 236, sobotka.figurky@seznam.cz

27. DĚTSKÁ HŘIŠTĚ, ATYPICKÉ HERNÍ PRVKY A DALŠÍ MOBILIÁŘ – 
TOMOVY PARKY S. R. O. 
Karlovice – Radvánovice 123, 511 01 Turnov, 731 612 216, info@tomovyparky.cz

28. DŘEVĚNÉ DEKORATIVNÍ PŘEDMĚTY ZDOBENÉ DRAHÝMI KAMENY 
A STŘÍBREM – KRÁSNÉ DŘEVO, PETR KVĚTOSLAV VESELÝ 
Jenišovice 144, 468 33 Jenišovice, 608 711 583, pedrin@krasnedrevo.cz

29. TKANÉ A TEXTILNÍ VÝROBKY – ŽIVOT BEZ BARIÉR, Z. Ú., NOVÁ PAKA 
Lomená 533, 509 01 Nová Paka, 493 724 159, 731 070 142, info@zbb.cz

Ručně šité kabelky a tašky dle vlastních i převza-
tých střihů, peněženky a další různá pouzdra, obaly 
a organizery, patchworkové polštáře a deky, sukně 
a vánoční zboží či ručně pletené čepice a šály – to 
vše naleznete v internetovém obchůdku U Vincen-
ta. Všechny výrobky pochází z Českého ráje a každý kousek je originál.

U Vincenta, Hnanice 12, 512 63 Hrubá Skála

 608 324 490, kabelkyuvincenta@gmail.com
www.uvincenta.cz

RUČNĚ ŠITÉ KABELKY, BYTOVÉ DEKORACE A ODĚVY 
U VINCENTA  [14]

REGIONÁLNÍ KARTA HOSTA

www.cesky-raj.info
V ÍC E  Z A  MÉNĚ !

B e n e f i t y  p r o  V á s !
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HOVĚZÍ MASO, OVOCE V BIO KVALITĚ, MED A HRNČÍRNA 
JAROSLAV BULVA a Mgr. DOUBRAVKA FIŠEROVÁ 
RODINNÁ  FARMA  ARNOŠTICE [30]

Zemědělská usedlost Arnoštice, Žehrov, 294 12  Žďár

 777 231 558, doubravkazeskalan@tiscali.cz
www.zivotnavsi.cz     

Rodinná farma Arnoštice Jaroslava Bul-
vy a Mgr. Doubravky Fišerové se zabývá 
chovem masného skotu a pěstováním 
jablek, hrušek, višní a švestek. Hospodaří na cca 330 ha luk a sadů v CHKO Český ráj 
v režimu ekologického zemědělství a zájmově chová koně. Hlavními produkty farmy 
je živý skot, vakuově balené hovězí maso a ovoce v BIO kvalitě. Doplňkově farma 
poskytuje služby v zemědělství (sklizňové práce, údržba travních porostů a zpraco-

vání masa ve faremní bourárně). Mgr. Doubravka Fišerová 
se věnuje včelařství, zpracování ovoce, výrobě hrnčířského 
zboží z kameniny a drobné výtvarné tvorbě. Zemědělská 
usedlost Arnoštice se nachází na výletní trase mezi osadou 
Žehrov a Příhrazy a je veřejnosti přístupná po dohodě na 
tel. 777 231 558 ve dnech všedních i svátečních. 
Regionální produkty z Arnoštic lze zakoupit přímo na farmě 
nebo na e-shopu: www.zivotnavsi.cz.

Bělá 149, 514 01 Jilemnice

 481 657 226, podkrkonosskauzeninabela@seznam.cz
www.podkrkonosskauzeninabela.cz   

Firma nabízí jen ty nejkvalitnější uze-
nářské výrobky výhradně z masa čes-
kého původu. Drží se klasických recep-
tů a postupů a tradičních technologií. 
Výrobky můžete zakoupit ve firemních 
prodejnách ve Staré a Nové Pace, 
Hostinném, Lomnici nad Popelkou, 
Semilech a v Jilemnici. Dále v pojízd-
né prodejně na pravidelných trasách 
Rokytnice nad Jizerou, Rovensko pod 
Troskami a Lázně Bělohrad.

MASO A UZENÁŘSKÉ VÝROBKY
PODKRKONOŠSKÁ UZENINA s. r. o.  [31]
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Rodinná farma Tomáše Pelikána v Huntířově vyrábí pochoutky z mléka od vlastních krav. 
Nabízí tvarohy, mléko čerstvé i kysané, jogurty, sýry pařené, čerstvé i zrající v mnoha různých 
variantách. Výrobky jsou k do-
stání přímo v Huntířově, v regi-
onální prodejně pana Pelikána 
ve Splzově, turnovských pekár-
nách Mikula, v síti prodejen 
COOP Nová Paka a Mnichovo 
Hradiště a na řadě dalších míst 
v regionu.

Huntířov nad Jizerou, 468 22 Železný Brod

 775 151 997, tompeli@volny.cz
www.tompeli.cz   

MLÉČNÉ VÝROBKY – SÝRY, TVAROH, KEFÍR,
SMETANA, SYROVÉ MLÉKO
TOMPELI – TOMÁŠ PELIKÁN [32]

Jitka Zajícová vyrábí své džemy 
a zeleninové saláty z výhradně 
tuzemských surovin. Některé 
ovoce a zeleninu sama pěstu-
je. Její specialitou je oblíbený 
šípkový džem, ale velkou obli-
bu si získaly i ostatní příchutě, 
např. Jablko s ořechy, Višeň 
v čokoládě, Jahoda nebo Ma-
lina s mátou a řada dalších. 
Vyrábí i džemy slazené pouze 
stévií – tedy vhodné pro diabetiky. Výrobky paní Zajícové lze zakoupit v jejím e-shopu 
www.dzemzceskehoraje.cz, v prodejnách regionálních výrobků, v infocentrech Českého 
ráje nebo po telefonické dohodě v Malobratřicích, kde paní Zajícová bydlí.

Malobratřice 33, 294 02 Kněžmost

 724 130 230, jitka@dzemzceskehoraje.cz
Jitka Zajícová, www.dzemzceskehoraje.cz   

[33]DŽEMY A ZELENINOVÉ SALÁTY
JITKA ZAJÍCOVÁ

CUKROVINKY, SLADKÉ I SLANÉ PEČIVO
PEKÁRNA A CUKRÁRNA MIKULA [34]

Studentská 1558, 511 01 Turnov

 481 313 536, 608 313 536, info@pekarnamikula.cz
www.pekarnamikula.cz

Pekárna a cukrárna Mikula nabízí denně svým zákazníkům široký výběr čerstvého pečiva 
– slaného i sladkého, lahůdky, zákusky, osvěžující točenou zmrzlinu i speciality z Čes-
kého ráje. Používáme pouze kvalitní suroviny, pečeme podle tradičních receptur. Naším 
cílem je, aby návštěvníkům chutnalo jako doma! Zastavit se u Mikuly můžete v Turnově, 
Mnichově Hradišti, Semilech, Rovensku pod Troskami, Mírové pod Kozákovem–Bělé, na 
Vyskři, v Železném Brodě, na  Malé Skále, v Bakově nad Jizerou, Valdicích a Jičíně.
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Tradiční výrobce moštů, nektarů a nápojů Moštovna Lažany působí na trhu již od roku 1964. 
Zpracovává ovoce od místních pěstitelů a ctí tradici šetrného zpracování ovoce při zachování 
maximálního množství vitamínů. Nejžádanější výrobky jsou: Jablečný mošt, Hruškový mošt, 
Jablko s řepou, Jablko s mrkví, Jablko s jahodou a Jablko s mátou. Řadu 100% nápojů dopl-

ňuje široký sortiment nektarů (Meruňka, Rybíz, Jablko 
s pomerančem atd.) a nápojů (Malina, Švestka, Bru-
sinka atd.). 100% ovocná šťáva Jablko s jahodou byla 
v roce 2016 oceněna titulem „ Výrobek roku“. Všechny 
výrobky najdete v podnikové prodejně v Lažanech, 
která je otevřena v pracovní dny od 6 do 14, v pátek 
od 6 do 16 a v sobotu od 8 do 12 hodin, dále v regio- 
nální prodejně v Turnově, v maloobchodních sítích 
a v řadě nadnárodních řetězců. Zaměstnanci Moštovny 
Lažany se těší na Vaši návštěvu.

Lažany 71, 463 45 Pěnčín

 485 146 114, info@mostovna-lazany.cz
www.mostovna-lazany.cz   

MOŠTY BEZ KONZERVAČNÍCH LÁTEK A JINÝCH PŘÍSAD
MOŠTOVNA LAŽANY, VÝROBA NÁPOJŮ, spol. s r. o. [35]

Jan Verich se věnuje pěstování bio ovoce a zeleniny více než 10 let a převážnou část své 
úrody dále zpracovává. Bio jablečné mošty v šesti příchutích jsou 100% ovocné šťávy, bez 
přídavku cukru nebo vody, které nejsou vyrobeny z koncentrátů. Sterilované bio patizony 
se v roce 2015 staly absolutními vítězi soutěže Výrobek roku Libereckého kraje. Všechny 
produkty a v sezóně i výpěstky můžete zakoupit v okolních prodejnách preferujících re-

gionální potraviny nebo ochutnat v mnoha restauracích v našem kraji.

Trávnice 169, 511 01 Turnov

 602 100 068, verich@quick.cz 
www.bioverich.cz

BIO NÁPOJE, BIO OVOCE A ZELENINA
JAN VERICH [36]

PRAMENITÁ VODA SEDMIHORKA
KOFOLA a. s., ZÁVOD MNICHOVO HRADIŠTĚ

Černá silnice 888, 295 01 Mnichovo Hradiště

 595 601 526
www.sedmihorka.com

je známka Český výrobek GARANTOVÁNO 
Potravinářskou komorou ČR. Sedmihorka je 
inovativní a kreativní název, jenž je spojen 
s přírodou, lidmi a historií Českého ráje. Proto 
se hrdě hlásíme ke značce Regionální produkt 
Český ráj. Zdroj pramenité vody, ze kterého 
se Sedmihorka vyrábí, je v Mnichově Hradišti, 
v blízkosti řeky Jizery, která pramení v Jizer-
ských horách a protéká krás-
nou krajinou Českého ráje. 
Sedmihorka je k dostání v síti 
obchodů Albert. Sedmihorka 
je dostupná jak v nesycené, 
tak v jemně sycené variantě. 
Pro milovníky ochucené 
vody je k dostání v ovoc-
ných příchutích – ochucená 
přírodním ovocným aroma: 
Jahoda, Citron, Pomeranč, Li-
metka.

Pramenitá voda Sedmihorka 
je čerpána z hlubin Českého 
ráje a stáčena do čerstvě při-
pravených PET lahví tak, aby 
byla vždy zachována její čistota 
a čerstvost. Poskytuje člověku 
požitek pro tělo i mysl. Pramenitá 
voda Sedmihorka je díky svému 
nízkému obsahu minerálních 
látek vhodná pro každodenní 
pitný režim i pro hydrataci před 
a po zvýšené fyzické či psychic-
ké zátěži. Potvrzením kvality pro 
pramenitou vodu Sedmihorka 

[37]
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DALŠÍ NOSITELÉ ZNAČKY REGIONÁLNÍ PRODUKT ČESKÝ RÁJ
V KATEGORII POTRAVINY A ZEMĚDĚLSKÉ VÝROBKY

41. VČELÍ MED (KVĚTOVÝ, LESNÍ I PASTOVÝ), VČELÍ VOSK, MATEŘÍ 
KAŠIČKA, PROPOLIS – BERANOVI 
Holenice 6, 506 01 Jičín, 488 572 206, 604 489 089, meteo.beranova@seznam.cz

42. CUKROVINKY, SLANÉ DOMÁCÍ PEČIVO – CUKRÁRNA ČESKÝ RÁJ 
LESTKOV 
Lestkov 74, 512 63 Radostná pod Kozákovem, 481 320 120, info@cukrarnalestkov.cz

43. VČELÍ MED – JIŘÍ JIRÁNEK 
Troskovice 66, 512 63 Troskovice, 776 147 765, jirka.jiranek@post.cz

44. MARMELÁDY A DŽEMY – JAN KAKOS 
5. května 61, 511 01 Turnov, 731 114 435, objednavky@marmeladyzraje.cz

45. ROSTLINNÁ I ŽIVOČIŠNÁ PRODUKCE V BIOKVALITĚ 
STATEK U MACHÁČKŮ – PETR MACHÁČEK 
Skuhrov – Huntířov 66, 468 22 Železný Brod, 604 985 171, petr.mmachacek@post.cz

46. LAHODNÉ ČAJE Z ČESKÉHO RÁJE – HELENA PATEROVÁ 
Záhoří – Pipice 34, 513 01 Záhoří, 603 707 251, paterova.helena@seznam.cz

47. ČESKÉ JAHODY S ČESKÉHO RÁJE – SEMPRA TURNOV, S. R. O. 
Vrchhůra 213, 511 01 Turnov, 481 321 273, 607 883 007, 608 034 974, 
sempra-turnov@seznam.cz

Novinka, zařazená do sortimentu 
u příležitosti otevření zámku Svijany 
v létě 2016, vychází z nejprodáva-
nější značky Svijanský Máz a je in-
spirována recepturami používanými 
v minulém století při přípravě sudo-
vého piva zaváženého před zimou 
na nepřístupné horské chaty. Hotové 
pivo se znovu zakvasilo rozkvašenou 
mladinou, tzv. „kroužky“ do sudů, 
a v nich, přímo u zákazníka, v průbě-
hu zimy postupně potřetí dokvášelo. 
Pro vitamíny skupiny B již nemusíte do lékarny. Pivovarské kulturní 
kvasinky obsahují vitamín: B1, B2, B3, B6, B9, B12, B15.

Svijany 25, 463 46 Příšovice,  481 770 700, pivovar@pivovarsvijany.cz
eshop.pivovarsvijany.cz • www.pivovarsvijany.cz

www.facebook.com/svijany • www.facebook.com/svijanskysladek     

PIVO VYRÁBĚNÉ DLE TRADIČNÍCH RECEPTUR 
PIVOVAR SVIJANY 
ZRAJU PRO VÁS V SUDU JAKO ZA STARÝCH ČASŮ [38]

Tradiční pivovar za-
ložený v roce 1850 
vaří pivo dle původ-
ních receptur ze sladů 
z polabských ječmenů 
a žateckých chmelů. 
Voda určená na výrobu 
piva i limonád pochází 

z vlastních pramenů ve Vazoveckém údolí. Pivovar Rohozec vyrábí pivo tradiční českou 
technologií, stejným způsobem, jak jej vyráběli naši předkové. Stálý sortiment v současné 
době zahrnuje 6 druhů piv světlých, 1 druh nealkoholického piva, 2 druhy piv tmavých, 
1 druh piva polotmavého, 1 druh ochuceného piva a 4 druhy limonád. Novinkou roku 2016 
je chuťově velmi zajímavá zázvorová limonáda Ginger drink a ochucené pivo Cherry beer 
s višňovou příchutí.

Malý Rohozec 29, 511 01 Turnov

 481 323 166, 739 589 423, pivorohozec@pivorohozec.cz
www.pivorohozec.cz     

PIVO ČESKÉHO RÁJE
PIVOVAR ROHOZEC, a. s. [39]

Pivovar Nová Paka, a.s., je samo-
statným, nezávislým pivovarem 
a velikostně se řadí mezi střed-
ně velké pivovary. Disponuje 
vlastní humnovou sladovnou, 
jež vyrábí slad pouze pro vlastní 
potřebu. Od dob svého založe-
ní v roce 1872 se pivo v Nové 
Pace nikdy nepřestalo vařit a lze 
ho ochutnat pod značkami, 
které mají vazbu k okolí Nové 
Paky (Kryštof, Kumburák, Vald-
štejn), a mnoho dalších (Hemp 
BrouCzech, Hemp Valley Beer).

Pivovarská 400, 509 01 Nová Paka

 493 721 025, broucek@novopackepivo.cz
www.novopackepivo.cz     

PIVO VYRÁBĚNÉ DLE TRADIČNÍCH RECEPTUR 
PIVOVAR NOVÁ PAKA, a. s. [40]
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PRODEJNY
REGIONÁLNÍCH PRODUKTŮ Z ČESKÉHO RÁJE

PEKÁRNA A CUKRÁRNA MIKULA

Pečivo, cukrovinky, mléčné výrobky, mošty.

Prodejny v Turnově, Želeném Brodě, Semilech, 

Mnichově Hradišti, na Malé Skále a celé řadě dalších míst regionu,

tel. 481 313 536, info@pekarnamikula.cz

PRODEJNA REGIONÁLNÍCH POTRAVIN TOMPELI VE SPLZOVĚ

Mléčné výrobky farmy Tompeli, podkrkonošská uzenina, 

pečivo Mikula, lažanské mošty, oleje Fabio.

Splzov 28, 468 22 Železný Brod, tel. 608 921 093, tompeli@volny.cz

REGIONÁLNÍ PRODUKTY ČESKÝ RÁJ

Mléčné výrobky, mošty, uzeniny, pivo, bioovoce a zelenina, 

rostlinné oleje, marmelády a další.

Skálova 91 a Nádražní 1121, 511 01 Turnov, tel. 606 080 712

FARMÁŘKA Z RÁJE

Sýry, mošty, oleje, marmelády. 

Masarykovo náměstí 30, 295 01 Mnichovo Hradiště,

tel. 732 167 581, zraje@zraje.cz, www.zraje.cz

PRODEJNA REGIONÁLNÍCH PRODUKTŮ V SEMILECH (U MUZEA)

Šperky, mýdla, tkaniny, látkové hračky, mošty, ukázky tradičních řemesel.

Husova 2, 513 01 Semily, tel. 608 028 477, ivvall@tiscali.cz

MUZEJNÍ PRODEJNA V TURNOVĚ

Šperky, broušené kameny, cínové předměty, orobinec, bylinné produkty, mošty.

Skálova 71, 511 01 Turnov, tel. 481 322 106, mail@muzeum-turnov.cz

INFOSHOP VEJMĚNEK

Dřevěné šperky, skleněné foukané figurky, bylinné produkty, 

pivo a limonáda, sýry, mošty a mnohé jiné.

Provoz prodejny je sezónní od dubna do října.

Vranové I. díl 12, 468 33 Malá Skála (roubené stavení naproti Boučkově statku),

tel. 773 877 550, infocentrum.malaskala@email.cz, www.vejmenek.cz

CERTIFIKOVANÉ REGIONÁLNÍ VÝROBKY LZE TAKÉ ZAKOUPIT VE VĚTŠINĚ 

INFORMAČNÍCH CENTER V ČESKÉM RÁJI.
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Grafické zpracování a tisk: Rejman Fine Arts s.r.o.

Navštivte novou prodejnu 
firmy Fabio produkt, s. r. o. 
v centru Jičína na Valdštejnově náměstí 91, 50 m od Valdické brány.

Prodejna je zaměřena především na:
-  široký výběr vlastních výrobků (rostlinné oleje), 
-  vybraný sortiment pro zdravý životní styl včetně bezlepkových produktů, 
-  specializované produkty pro domácí pečení, 
-  sekce „BEZ OBALU“, 
-  zdravá svačinka, 
-  velký výběr dárkového balení regionálních výrobků (připravíme dle Vašeho přání).

REGIONÁLNÍ A FARMÁŘSKÉ POTRAVINY VČETNĚ OCHUTNÁVEK, PREZENTACÍ

Po celý rok prodejna pořádá:
- zajímavé workshopy,
- pravidelné ochutnávky,
- konzultace s výživovým poradcem,
- besedy na téma bylinky, 
 zdravé vaření, bezlepková strava atd. 
 (aktuální info sledujte na facebooku).

Valdštejnovo náměstí 91, 506 01 Jičín

 730 896 967
www.facebook.com/fabioprodukt/, www.fabioshop.cz, www.fabioprodukt.cz   

ROSTLINNÉ OLEJE, REGIONÁLNÍ PRODEJNA 
FABIO PRODUKT spol. s r.o. [48]

K jednorázovému nákupu na kartu 
Českého ráje nad 500,- Kč  

hodnotný dárek.




